

第56回 掛川市農業協同組合 通常総代会資料 正誤表

下記のとおり訂正いたします。

36ページ 貸借対照表 (単位:千円)

資産の部	誤	正
①信用事業資産		
(5)その他の信用事業資産		
未収収益	53,383	53,355

※未収収益金額欄のみ訂正です。合計等の訂正はございません。

37ページ 貸借対照表 (単位:千円)

純資産の部	誤	正
①組合員資本		
(3)当期末処分剰余金		
(うち当期剰余金)	(51,349)	(51,394)

※(うち当期剰余金)欄のみ訂正です。合計等の訂正はございません。

44ページ 注記表

(4)金銭債権および満期のある 有価証券の決算日後の償還予定額	誤	正
(※1)貸出金のうち、当座貸越	534,497千円	535,263千円